
【参加者内訳】
大学教職員（会員） 30
大学教職員（会員外） 2
その他 3

合計 35
※司会1、コーディネーター1を除く
※その他　自治体2、高専1

1.SD研修を知ったきっかけ
大学ｺﾝｿｰｼｱﾑ大阪HP 0
大学ｺﾝｿｰｼｱﾑ大阪からの案内 14
チラシ 0
asagao-ML（ﾒｰﾘﾝｸﾞﾘｽﾄ） 3
所属先からの案内 3
その他 0

2.公開講座に参加しようと思った理由（複数回答可）
テーマに関心があったから 17
登壇者・講演内容に関心があったから 0
最新情報を知りたかったから 2
業務の必要性から 10
その他 0

3.研修全体の満足度
とても満足 10
満足 10
不満足 0
とても不満足 0

4.研修のプログラムについて
●話題提供について
とても参考になった 14
参考になった 6
あまり参考にならなかった 0
参考になった 0

大阪府内地域連携プラットフォーム　SD研修　（2019年9月20日開催）
「大学におけるSDGsの取り組み方を考える」

受講者アンケート集計結果（n=20、回収率57.1％）
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●ワークショップについて
とても参考になった 9
参考になった 10
あまり参考にならなかった 0
参考になった 0
※無回答　1

5.資料のわかりやすさ
とても分かりやすかった 9
分かりやすかった 11
分かりにくかった 0
とても分かりにくかった 0

6.今後の業務への活用度
大いに活かせると思う 14
やや活かせる 5
あまり活かせないと思う 1
まったく活かせないと思う 0

7.研修の開催時期について
適切 20
別の時期がよい 0

8.講座を受講して良かった点

9.本講座をより良いものとするための提案

10.今後実施してほしい研修

11.感想・意見等

・他大学の事例をお聞きできたことと、ワークショップで様々な意見がお聞きできたことが良かったです。
・他大学の取り組み状況に関する情報入手（ワークショップ）
・他の大学の状況が良く分かった
・他大学さんの事例を知ることができた
・他大学での事例発表・SDGｓへの取り組み初期の状況を把握することができた。
・他大学の状況を聞けて良かった
・多くの大学の意見が聞けたこと

・有益な情報が知れる機会をありがとうございました。

・前半の研修からの流れと時間配分を上手くしていただけるとより良いかと思います。
・時間が少なかった
・ワークショップの進行役が1グループ1名必要と思った

・SDGｓについてはまだ、これから取り組みが進むところですので、今後も取り上げていただきたいです。
・再度、SDGｓを。
・SDGｓの取組(各大学)の進捗が知れる・学べる研修
・IRへの取り組み
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12.回答者について
大学教職員（会員） 13
大学教職員（会員外） 2
その他 3
※その他　高専1
※無回答 2
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